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Сучасна технологія ремонту та обслуговування машин вимагає широкого 
використання вимірювального обладнання [1]. 

Можливості технічного діагностування, які проявляються в забезпеченні 
безпеки і економічності роботи, в можливості більш ефективного використання 
тракторів і агрегатів, а також в боротьбі із забрудненням навколишнього 
середовища потребують проведення науково-дослідної роботи, постійного 
вдосконалення існуючих і розробки нових видів техніки, постійного збільшення 
кількості параметрів, що вимірюються в процесі діагностування [2].  

Останні роки характеризуються дуже бурхливим розвитком виробництва 
та використанням діагностичного обладнання. Технічна діагностика дизельних 
автомобілів і тракторів поширюється не тільки на двигун, але і на ходову 
частину, рульове керування, гальмівну систему, електрообладнання [3]. 

Діапазон характеристик, що вимірюються при діагностуванні, дуже 
широкий, охоплюючи вимірювання тиску і переміщення, контроль електричних 
параметрів (напруги, струму, опору), аналіз складу відпрацьованих газів. З 
діагностичних випробувань дизельних автомобілів і тракторів широкого 
поширення набуває: комплексна перевірка системи подачі палива; визначення 
складу відпрацьованих газів; перевірка електрообладнання; перевірка 
герметичності. 

Сімейство цифрових осцилографів забезпечує появу нових технологій 
вимірювань. За допомогою приладів типу «TiePie Handyscope HS4-DIFF-25» 
можна оцінити сигнал тиску на осцилографі (оцінюваний сигнал може бути 
прийнятий з будь-якого місця); універсальне вимірювання тиску (можна 
проводити будь-який діапазон вимірювань); випробування електрообладнання 
без демонтажу з місця (наприклад, випробування генератора). 

Запропонований прилад дозволяє із значно вищою (до 15 разів) точністю, 
ніж існуючі аналоги, виконувати безперервні потокові вимірювання і, тим 
самим, із значно більшою достовірністю прогнозувати фактичний їх стан. 
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